Prvni dvé ulohy (2023, 2022)

1. Cely film trva 1 hodinu. Doba, ktera jesté zbyva do konce filmu, je polovinou doby, ktera
jiz uplynula od zacatku filmu.

Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce filmu.
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2. Vnuitini objem sudu je 15krat vétsi nez objem kbeliku. Objem kbeliku je bkrat vétsi nez

objem konvicky. Ze sudu plného vody jsme tfetinu vody odebrali, takZe v ném zbylo 60
litri vody.

Vypoctéte v litrech objem konvicky.
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3. Kvadr je moZné beze zbytku roziezat na 200 krychli, z nichZ kaZd4 mé objem 8 dm®.

Vypoététe, na kolik krychliéek o objemu 1 cm?® lze tento kvadr beze zbytku
rozrezat.
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4. Vypottdte: /(B —-32= 8 —QA = ~ W

. T¥idenni lyZzafska permanentka je o 150 % drazsi nez jednodenni permanentka. Jedno-
denni permanentka stoji 600 korun.
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Vypoctéte:

(a) kolikrat vice se zaplati za tfidenni permanentku nez za jednodenni permanentku,

(b) o kolik korun jsou 3 jednodenni permanentky drazsi nez 1 t¥idenni permanentka.
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6. Vypoctéte, kolikrat je soucet ¢isel 0,2 a 0,5 vétsi neZ jejich soucin.
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7. Vypoctéte:
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Hmotnosti dvou zavazi jsou v poméru 3 : 5 a ligl se o 600 g.

Vypoctéte v gramech hmotnost lehéiho zavazi.
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Na ¢iselné ose je vyznaceno 13 bodu, které oddéluji 12 stejnych dilkd. V jednom z téchto
bodii je ¢islo 20 a body A, B, C predstavuji tii kladna ¢isla. Cislo v bodé C je souctem
¢isla v bodé A a cisla v bodé B.

Uréete ¢islo v bodé: 'P\ +
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Vypoctéte: = =

Obdélnik ma &iiku 8 cm a obsah 4 dm? Vypoé&téte, o kolik cm se lisi délka a sifka
obdélniku.
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Vypoététe, kolikrat vétsi je objem 1,2 dm? ne objem 300 mm?®.
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Vypo&téte: (—62 -3 (-3)= HG+q = W&

Body A, B, C a D predstavuji ¢tyfi ¢isla na éiselné ose. Bod B déli (zleva) usecku AC
v poméru 7 : 3.

a) Urdete, v jakém poméru déli bod €' (zleva) isecku BD. Pomeér zapiste v zakladnim
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tvaru.

(b) Uréete ¢islo, které na ¢iselné ose pfedstavuje bod A.
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